Imie i nazwisko klasa

Sprawdzian 1 Grupa A

1. Wykonaj w pamieci obliczenia i zapisz:

3p.

24 46 57
— liczby o 43 wieksze od podanych ,

98 65 47

— liczby 0 32 mniejsze od podanych

2. Uczniowie z klasy IIla w pazdzierniku wypozyczyli

66 ksigzek, a uczniowie z klasy IIIb — o 13 ksigzek wiece;.
Ile ksigzek wypozyczyli uczniowie z klasy I1Ib?

4p.

» Zapisz te liczbe stowami.

Odpowiedz:

3. W malej sali kinowej jest 96 miejsc dla widzéw —

po 8 miejsc w kazdym rzedzie. Na poczatku seansu

4p.

pracownik obstugi policzyt wolne miejsca i zauwazytl,
ze wolne sg wszystkie miejsca w pierwszym i drugim
rzedzie. Ile miejsc jest zajetych?

Obliczenie:

Odpowiedz:
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4. Wykonaj obliczenia.

7-6= 36:4 = 77T =49 |6p
4.6 80:8 = .9 =45
4-8= 50:10 = 48:[ =6
7-3= 28:4 = 30:[11=5

5. Na szkolng zabawe andrzejkowg potrzeba 30 litrow

napojow w dwoch smakach. Zakupiono 20 butelek napoju

3p.

pomaranczowego po 1 litrze, a napoje jabtkowe byly
w butelkach pétlitrowych.

e Ile litrow napoju bylo o smaku jablkowym?
* Ile bylo tych butelek?
* Szes¢ butelek litrowych rozlano do szklanek. W szklance miesci

sie ¢wier¢ litra napoju. Ile szklanek napetniono?

6. Wpisz odpowiednie znaki lub liczby w okienka tak,

aby zapisy byly poprawne.

4p.

42 + 36 88 — 42 36 + 52 > 96 -

9 5 95 - 50 97 - <45 + 21

7. Odczytaj daty i zapisz je wedlug wzoru.

10 wrze$nia 10.09 10 IX 4p.

20 listopada
12 maja
22 czerwca

* Napisz dzisiejszg date dowolnym sposobem.

Ogdlna liczba punktow:

28 p.
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Imie i nazwisko klasa

Sprawdzian 1 Grupa B

1. Wykonaj w pamieci obliczenia i zapisz:

34 55 47 30

— liczby o 43 wieksze od podanych ,

96 56 49

— liczby 0 32 mniejsze od podanych

2. Uczniowie z klasy IIla w pazdzierniku wypozyczyli

42 ksigzki, a uczniowie z klasy IIIb — o 16 ksigzek wiecej.

4p.

Ile ksigzek wypozyczyli uczniowie klasy II1b?

 Zapisz te liczbe stowami.

Odpowiedz:

3. W malej sali kinowej dla widzéw byly 84 miejsca —

po 7 miejsc w kazdym rzedzie. Na poczatku seansu

pracownik obstugi policzyt wolne miejsca i zauwazytl, tr.

ze wolne sg wszystkie miejsca w pierwszym i drugim
rzedzie. Ile miejsc jest zajetych?

Obliczenie:

Odpowiedz:
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4. Wykonaj obliczenia.

7-7T= 32:4 = 7 - = 42
5.9 = 90:9 = -5 =40
4-9 = 45:9 = 49 : =17
7-4= 27:3 = 70 : =17

5. Na szkolng zabawe andrzejkowg potrzeba 40 litrow
napojow w dwoch smakach. Zakupiono 20 butelek napoju
jabtkowego po 1 litrze, a napoje pomaranczowe byly

w butelkach pétlitrowych.

e Ile litrow napoju bylo o smaku pomaranczowym?
e Ile bylo tych butelek?

6 p.

3p.

* Pie¢ butelek litrowych rozlano do szklanek. W szklance miesci

sie ¢wier¢ litra napoju. Ile szklanek napetniono?

6. Wpisz odpowiednie znaki lub liczby w okienka tak,
aby zapisy byly poprawne.

32 + 16 89 -41 25 + 52 <99 -

5 8 69 - 30 96 - > 42 + 31

7. Odczytaj daty i zapisz je wedlug wzoru.
5 pazdziernika 15.10 15 X
21 listopada

31 marca

22 kwietnia

e Napisz dzisiejszg date dowolnym sposobem.
Ogdlna liczba punktow:
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4p.

4p.

28 p.




